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Utalvány féláru mozijegyre.
Ezen utalvány április hó 20-án kedden délután 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 

________Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.
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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint • 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése.

Párthözi értekezlet
Budapest, április 19

a titkos társaságok ügyeken.
Ma délelőtt Szcitovszky Béla Ház elnöknél pártközi értekezlet volt a titkos társa­

ságok ügyében, Az értekezleten a meghívott 17 képviselő közül mindössze 8 kormány- 
párti és pártonkivüli képviselő vett részt. Az értekezlet lefolyásáról hivatalos kommünikét 
adtak ki, amely szerint Bethlen István gróf miniszterelnök arról tájékoztatta a résztvevőket, 
hogy háromféle titkos társaság van, melyekkel szemben szükség van bizonyos törvénymó­
dosításra. Ez irányban a legrövidebb időn belül javaslattal fog a Ház elé lépni. A politi­
kai titkos társaságoknak a mai jog szerint nem kell alapszabályokkal rendelkezniük, ezért 
van szükség a hivatalos kommüniké szerint az idevonatkozó törvény mődósitására. Szilágyi 
Lajos nemzetgyűlési képviselő úgy nyilatkozott az értekezlet után, hogy meggyőződése sze­
rint a kormány ez alkalommal komolyan fog fellépni a titkos társaságok ellen. Mig az 
értekezlet folyt, az elnöki szoba melletti folyósón Andrássy Gyula gróf, Pallavicini György 
őrgróf és Sigray Antal gróf tanácskoztak. Az érdeklődőknek Andrássy gúnyosan azt vála­
szolta, hogy ők is pártközi konferenciát tartanak.
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Beterjesztették a pengő költségvetést.
A nemzetgyűlés mai ülésén Temesváry 

előadó ismertette a pengő költségvetést. 
Utána Hegvmegi Kiss Pál szólalt fel. A frank­
ügyről beszélt és élénken tiltakozott Schandl 
államtitkár csongrádi beszédében használt 
azon kijelentése ellen, hogy egy úgynevezett 
frank koalíció felajánlotta ellenségeinknek az 
ország függetlenségét. Ezért az ellenzék bí­
róság elé fogja állítani az államtitkárt. Sze­
retné tudni, hogy Apponyi gróf milyen mér­
tékben van értesülve a frankügyről. Kérdezi, 
hogy kihallgatta-e Pallavicini! a vizsgálóbíró 
arra vonatkozólag, hogy mit tud a minisz­
terelnök bűnpártolásáról. (Pallavicini: Nem!) 
Utána Kabók képriselő beszélt.

Húsz órás ülések tartásával 
fenyegetődzik az egységespárt

Nagy várakozással tekint ez ellenzék 
Pallavicini György őrgróf holnapi felszólalá­
sa elé. Pallavicini, akinél érdeklődtek felszó­
lalása iránt, kijelentette, hogy habár a költ­
ségvetési vitához iratkozott fel, mégis rá fog 
térni beszéde folyamán a frankügyre és be 
fogja bizonyítani, hogy a kormány tudott a 
frankhamisítás előkészületeiről. Közölte egy­
úttal Pallavicini, hogy szerdán a szokolha- 
misitási ügyben fog vallomást tenni a vizs­
gálóbíró előtt. Az egységespárton nagy ide­
geskedéssel nézik az ellenzék harci készü­
lődését és hogy a vitát megkurtitsák, csütör­
tökön már előterjesztik a 12 órás ülések tar­
tására vonatkozó javaslatot. Ha ez nem csök­
kentené az ellenzék harcikedvét, el vannak 
szánva 20 órás ülések tartására is.

Rehabitálták a budapesti állam­
rendőrség volt detektivfőaökét.

Benyovszky Károlyt, kit a Károlyi kor­
mány hivatalba lépésekor neveztek ki a bu­
dapesti államrendőrség detektivfönökévé, a 
kom műn bukása után egy ellenfordalmi szer­
vezet állítólagos leleplezése miatt mint kom­
munistát letartóztatták. Ügye a gyorsított el­
járás szabályai szerint ítélkező Surgoth ta­
nácsa elé került, amely gyilkosságban való 
biinsegédi bünrészesség címén 6 évi {egy­
házra Ítélte, amiből már 5 évet ki is töltött a 
váci {egyházban. A most megtartott ujrarel-

vételi főtárgyalás során a budapesti kir. bün­
tető törvényszék Benyovszkyt felmentette a 
vád alól, megállapítva az Ítélet indokolásá­
ban, hogy éppen az ellenkezőjét cselekedte, 
mint amivel vádolták.

Letartóztatták a szolnoki 
Iparfejlesztő Rt. igazgatóit.

A szolnoki rendőrség ma letartóztatta 
Erdős Dezsőt és Klein Mórt a Szolnoki Ipar- 
fejlesztő Rt. igazgatóit. Erdős bevallotta, hogy 
Klein Mórral történt előzetes megbeszélés 
után ő gyújtotta fel az ipartelepet. Gyapotból 
tekercset készített és az égő tekercset a pad­
láson lévő faanyag közé dobta. Vallomása 
szerint a telep 17 milliárdra van biztosítva, 
amit a gyújtogatás révén akartak megszerezni. 

Zichy Vladimírt 
szembesítették; Rábával.

Zichy Vladimir gróf vallomása, amely 
arról szólt, hogy 6 járt volna közbe Schultze 
életbiztosítása ügyében, ellentétben áll Rába 
hercegi titkár vallomásával. Ezért ma délután 
a grófot és hercegi titkárt szembesítették 
egymással.

Vitarendező bizottságot
alakított az ellenzék, amely a költségvetési 
vitát irányítani fogja. A bizottság tagjai Pa- 
kots József, Létai Ernő és Szabó Imre kép­
viselők, akik gondoskodni fognak a vita el­
lenzéki szónokairól.

Drágább lett a búza
a budapesti gabonatőzsdén. Már nyitáskor is 
szilád volt az irányzat s a búza ára 10 ezer 
koronával magasabb lett a szombati jegyzés­
nél. De ép úgy szilárd volt a piac rozsban, 
árpában, zabban és tengeriben is.__________

— A méhészeti tanfolyamot élénk
érdeklődés mellett nyitotta meg Dr Négyesy 
Imre polgármester vasárnap délelőtt a köz­
gyűlési teremben. A tegnapi első oktatási 
órán is megmutatta közönségünk, hogy a 
méhészet ügye iránt melegen érdeklődik, 
amennyiben a feliratkozottakon kívül még 
húszán jelentkeztek hallgatóul. Az elméleti 
órák délutánonként 5 órától tartatnak a gim­
názium V-ik osztályának tantermében. Jelent­
kezéseket' még elfogad a vezetőség.

a legmagasabb napiáron
vásárol.

terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

I Dr. molnár Senő |
ügyvéd, Szentes város volt országgyűlési kép­
viselője meghalt. Ezt jelenti az a gyászlap, 
mely az újsághoz érkezett. A név talán még 
ott látható valamelyik ház falán, ahol ottfe­
lejtették a legutolsó alkotmányos küzdelem 
hevében. Az ember azonban, ha testi alak­
jában el is múlt, hosszú évtizedeken át ben­
ne fog élni a szentesi magyarok szivében. 
Vagy mástél évtizedeknek előtte volt utóljára 
képviselője a városnak. Ő volt egyben az 
utolsó ellenzéki képviselője is Szentesnek. 
Vele eltűnt a Kossuth név is a szentesi po­
litika horizontjáról. Mert előbb munkapárti, 
majd egységespárti programmal választott 
Szentes magának képviselőt, de a régi füg­
getlenségi lobogó vele együtt eltűnt, lebu­
kott a szentesi falakról, a házak oromza­
táról.

Mindösszee 64 éves volt Molnár Jenő. 
Talán egyik legfiatalabb katonája volt annak 
idején a függetlenségi eszméknek, a kossuthi 
gondolatnak. Ám úgy lünik fel előttünk, 
mintha emberöltők múltak volna el azóta, 
hogy utóljára itt járt közöttünk, szónokolt a 
piactéren, meglátogatta az ő híveit: a ta­
nyák népét, akik éltek-haltak érte. A város 
gyorsan él, hamar felejt, de a tanya, amilyen 
nehezen ismerkedik, olyan nehezen is fe­
lejt. Hosszú téli éjszakákon bizonyára sokat 
emlegették eddig is Molnár Jenőt és még 
nagyon sokáig fogják a nevét emlékezetbe 
idézni. És fel fogja jegyezni a nevét a város 
történelme is, mint olyan derék és hűséges 
katonáját az 1848 soha el nem múló gon­
dolatának, aki soha el nem tántorodott attól 
a lobogótól, melyre egyszer felesküdött.

Másfél évtizede visszavonult már a po­
litikától Molnár Jenő. Ez a tizenöt esztendö- 
nyi idő máskor alig észrevehető mértéke az 
idő múlásának. Ma azonban évszázodokat 
jelent. Mert közbeesik Magyarország és a 
magyarság tragédiája. Közbeesik a világhá­
ború, közbeesik Trianon. Közbeesik a forra­
dalmak, az ellenforradalmak vértől áztatott 
napjai és éjszakái, gazdasági romlás züllés. 
Akkor még harcoltak az emberek elvekért, 
lelkesedtek eszmékért. Ma minden ember 
ajtaján kopogtat, ha már nem régi lakó : az 
örökös gond. Akkor viharos választások, el­
vi küzdelmek jelezték a választások útját, ma 
az életért való késhegyig menő küzdelem 
tölti be az emberek lelkét. Akkor csak Ausz­
tria ellen küzdöttünk kifelé, ma az egész vi­
lág ellen.

Sima Ferenc hozta le az ismeretlen 
budapesti ügyvédet közei harminc évvel eze­
lőtt. Szentes város társadalma akkor késhe­
gyig menő harcot hirdetett és viselt egymás 
ellen. Hol vannak már azok az emberek, akik 
akkor izzó gyűlölettel állottak szemközt egy­
mással ? Sima Ferenc elköltözött és itthagyta 
utódjául Molnár Jenöt. Előítélettel kellett meg­
küzdenie a társadalom és polgárság azon 
részéről, akik Sima Ferenc hirdettek élet­
halálharcot. Viszont azoknál, akik feltétel nél-

Heremagot
MÁKOT, BABOT és mindenféle 
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Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata ?elIÍ5Smhas2:
Minden szerdán terherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat

vállalok,

kuli hívei voltak az egykori népvezérnek, 
elég volt az a tény, hogy őt Sima Ferenc 
ajánlja. Molnár Jenő azonban nem elégedett 
meg azzal, hogy ö csak Sima Ferenc utóda 
és örököse legyen.

Az ismeretlen budapesti ügyvéd meg­
mutatta, hogy ha nem termett is vezéri polc­
ra, de mint katona, bátor, tántoríthatatlan, 
meg nem alkuvó. Igaz, hogy olyan vezé­
rek alatt, mint Apponyi Albert, Ugrón Gábor, 
Justh Gyula dicsőség volt közkatonának len­
ni. Nem akarunk ebbe az emlékezésbe napi 
politikát keverni, de talán nem vagyunk tul- 
szigoru kritikusok, ha azt mondjuk, hogy a 
mostani vezérek minden párton csak közka­
tonák lehettek volna abban az időben, mi­
dőn Molnár Jenő Szentes várost képviselte 
az Országházban. Elment tehát a közkatona 
is vezérei után. Szentesi polgárok, bármily 
elvet is vallottatok annak idején, bármily párt­
hoz is tartozzatok most, vegyétek le kalapo­
tokat, ejtsetek egy könnyet, mert egy igaz 
ember hagyott itt benneteket, aki még ko­
molyan vette az elvhüséget, a becsületet és 
aki még hitt abban, amit hirdetett Ha még 
egyszer fellobog Kossuth Lajos zászlaja Ma­
gyarország ormain, akkor a vezérek között 
ott lesz az emlékezés napján Molnár Jenő 
szellemalakja is Magyarország újjászületésén.

Mddositjáh
a szervezési szabályrendeletet.

Tizenhét évvel ezelőtt alkották meg 
Szentes város szervezési szabályrendeletét, 
amely a város közigazgatásának tisztikarát 
és annak teendőit szabályozza Ez a szabály- 
rendelet, amely a béke idején és az akkori 
viszonyokra készült, kitünően bevált és teljes 
mértékben biztosította Szentes város közigaz­
gatásának zavartalan működését.

Az a 17 év, amely ennek a szabály- 
rendeletnek megalkotása óta eltelt, nemcsak 
eseményekben volt gazdag, de úgy a magán, 
mint a közélet minden viszonylatában nagy 
változásokat idézett elő. A közigazgatásra a 
háború és az azt követő idők következmé­
nyeként uj és nehéz feladatok hárul'ak. Tri­
anont és a gazdasági lerongyolódottságunkat 
követő szanálási akció nem csak a közigaz­
gatás személyzetének redukálását, de az egész 
közigazgatási állás ügykörének és teendőinek 
kibővítését is eredményezte.

A szervezési szabályrendelet a mai vi­
szonyokhoz és a város közigazgatásának 
szükségleteihez kellett átmódositani. Szentes 
város tanácsa elkészítette a módosításra vo­
natkozó tervezetét és megvitatás céljából a 
hétfőn délelőtt tartott pénzügyi és háztartási 
szakosztály és szanálási bizottság elé ter­
jesztette.

Az uj szabályrendelet legfontosabb ré­
sze az, amely egy tanácsnoki állást megszün­
tet. A hat évenként választandó három ta­
nácsnokot a képviselőtestület, ügykörének 
megjelölése nélkül választja meg. Két fogal­
mazói állást is létesítenek. A tanácsnoki ál­
lás kvalifikációja váltott ki nagyobb vitát. A 
bizottság többségének az volt az álláspontja, 
hogy két tanácsnok állását jogvégzettséghez

kössék, de az egyik tanácsnoki állásra szin­
tén jogvégzettség, vagy pedig gazdasági aka­
démiai diploma kvalifikáljon.

A szakosztály letárgyalta a Hadröa azon 
kérését, amely a Szeder-féle rokkant telepen 
folyamatban levő planirozási munkálatok 
folytatásához a város további anyagi támo­
gatására vonatkozik. A Hadröa további 35 
millió koronát kér, mig a város műszaki 
hivatalának megállapítása szerint a planiro- 
zás munkálatainak teljes bevégzése még 150 
millió koronát igényel. A szakosztály, miután 
fedezet nincs reá, nem ajánlja a képviselő- 
testületnek a Hadröa kérésének teljesítését.

Az ülésen indítvány tétetett arra vonat­
kozólag is, hogy a csordajárásnak a köz­
gyűlés által 510 ezer koronában megállapí­
tott szájbére leszállittassék. A szakosztály a 
szájbér leszállítására vonatkozó indítványt 
nem fogadta el, mert ezáltal a város költség­
vetésének bevételi része nagy összeggel csök­
kenne. A vármegye intézkedése következté­
ben Így is kevés remény van arra, hogy az 
év végéig a város költségvetésének bevételei 
és kiadásai egyensúlyban maradjanak.

Valószínűnek tartjuk, hogy a magas 
szájbér ügyében a f. hó 26-án tartandó köz­
gyűlésen indítványt fognak előterjeszteni.

Szentesi kisgazda küldöttség a 
csongrádi beszámolón.

Vasárnap délelőtt tartotta meg beszá­
molóját Schandl Károly dr földmivelésügyi 
államtitkár Csongrádon, mely alkalommal le- 
kiséríék őt kerületébe Mayer János földmive­
lésügyi miniszter, valamint Bugyi Antal, Héjj 
Imre és Meskő Zoltán nemzetgyűlési képvi­
selők is. Délelőtt 10 órakor kezdődött a be­
számoló a csongrádi városháza udvarán, mely 
szűknek bizonyult a megjelentek befogadásá­
ra, mert arra nemcsak a képviselő államtit­
kár hívei, de a vele ellentétes elveket valló 
fajvédők és szocialisták is nagy számban 
felvonultak.

Ennek megfelelően a beszámoló sem 
folyt le a szokott keretek között. Már Schandl 
államtitkár beszéde alatt élénk ellentmondá­
sok voltak és Mayer János miniszter már alig 
volt képes a zajongókat tuikiabálni. Csak 
tetézte az ingerült hangulatot, hogy a jelen­
levő rendőrtisztviselő karhatalom alkalma­
zását helyezte kilátásba a zajongókkal 
szemben.

Mivel a fajvédők szemmelláthatólag 
többen vonultak fel a gyűlésre, mint az egy­
ségespártiak, Meskó Zoltán egységespárti 
képviselő jónak látta, hogy azzal mulattassa 
fajvédő elvbarátait, hogy a „zsidó gazembe­
rek“ és a „gyémántfüggös zsidóasszonyok“ 
ellen kezdett menydörögni, kik szerinte a 
„háború alatt vízzel hamisított pálinkát 
mértek ki es igy szerezték vagyonukat.“ 
Természetesen a gyűlésen jelenlévő fajvédő 
társaság lelkesen ünnepelte Meskót, ami vi­
szont a legélénkebb ellenhatást váltott ki a 
beszámolón jelenlévő liberális érzelmű pol­
gárság és a munkásság részéről.

A beszámoló után a városháza közgyű­
lési termében fogadta a főldmivelésügi i mi­
niszter a küldöttségeket, köztük a Szentesi

• Kisgazdapárt küldöttségét is. Úgy látszik, 
valahonnan rossz véleményt kaphatott róluk’ 
mert láthatólag meg volt lepve, midőn Pa­
taki Imre és Bálint József a szentesi kisgaz­
dák üdvözletét tolmácsolták előtte és őt a 
kormány iránti hűségükről biztosították. Hogy 
a fogadtatás előtt a kulisszák mögött mi 
történt, pontosan nem tudhatjuk, azt azon­
ban feljegyeztük, miszerint a miniszter bi­
zalmas körben valóságos elragadtatással nyi­
latkozott a szentesi kisgazdákról, akikről 
előzetesen — állítólag — olyan információt 
kapott, hogy egy „izgága társaság“ akar 
előtte megjelenni.

Hogy megörökítsék az együttérzést a mi­
niszter államtitkára kíséretében a 28 tagú 
Szentesi Kisgazda küldöttség közé állott, 
majd a kéznél lévő fényképésszel megörökí­
tették ezt a jelenetet.

GSEPLÉSRE elismerten legjobb minőségű íelsőszflézt;.

Fürstengrube porosz darabos szén
10,86 tMLmdszdS 80.000 K árban

JSarbadin. flntal-u. 23. Telefon: 3Z

Keddft.

JH • • •
Félix sÄjtzctben, a
föszerépWyA Fsza'

9 tipeg.
B u rlMifivonásban.
C 0 a D Ó

koksz
szállítás

fivnS^-udvar-
UyWgeielon 122.

mviségben.

a Palma-kaucsuk sarok és kaucsuk 
talp. Elegáns, mert ruganyosságával 
biztossá és öntudatossá teszi a járást; 
de praktikus is, mert sokkal tartósabb 
és olcsóbb, mint a bőr és minőségben 
felülmúl minden más gyártmányt.

A szentesi kir. Járásbíróság elnökétől.
Hirdetmény,

A bírósági ügyvitel egyes szabályainak módo­
sítása és kiegészítése tárgyában a m. kir. igazság­
ügyminiszter urnák 57140—1925. I. M. számú ren­
deleté folytán értesítem a jogkereső közönséget, 
hogy a kézbesítési eredmények közlésére háromféle 
tudakozódó lapot létesített s hogy ezen tudakozódó 
lapok ezen kir. jbiroságnál (emelet 1. ajtó) kaphatok.

Az I. számú minta szerint készült tudakozó 
lap darabonként 6ooo. a II. számú minta szerint 
készült darabonként 8.000, a 111-ik számú minta­
szerint készült pedig darabonként 10.000 koronáért 
kapható. A jogkereső fél kizáróan a kézbesítés 
eredményéről egyidőben ugyanattól az irodától több 
ügyre vonatkozóan az 1. II. és 111. számú minták 
szerint készült tudakozodolapokkal is kérhet értesí­
tést. Ha a válasznak megadását nem kívánja meg­
várni, a válasszal ellátott tudakozolapot egy héten 
belül az értesítésre megállapított időben átveheti. 
Ennek az időnek elteltével, az iroda a tudakozó 
lapot őrizni nem köteles. Értesítést a fél posta ut­
ján csak akkor kívánhat, ha a tudakozó lapnak 
megcímzett hátsó oldalára a megfelelő postabélye­
get előzetesen felragasztotta és az első oldalon a 
„Postán“ szót színes ironnal feltűnő módón ráírta.

Szentes, 1926 március ho 27,
Lukáts s. k. kir, jh. elnök.

— SzTE-SzMTK 2:1 (1:0). Általá­
ban az SzMTK fölénye jellemezte a játékot 
és a SzTE csak a legnagyobb erőfeszítéssel 
tudta győzelmét megszerezni.
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Gazdasági gépek,

ben 1 liter 10.000 korona.

ekék, boronák, morzsolók, láncboronák, rosták, eke alkat-
— __ „ részek, ásók, kapák, a kitűnő minőségű Hangya kaszák,

permetezők és alkatrészei a legjobb minőségben és legjutányosabban a
Nagy lerakat a legjobb gyümölcsvédelmi szerekből.
Kiváló 3 éves tokaji bor egy liter 16.000, uj bor legjobb minőség-

50 literen felül jelentős árengedmény.
Hangyában

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Kedd, április 20. — Róni. kath. és prot. 
Tivadar ltv., Tivadar Nap kel : 5.G órakor, nyug­
szik : 6.54 órakor. Hold kel: 11.1 órakor, nyugszik: 
1.52 órakor.

Időjárás : Túlnyomóan borult és 
egyelőre enyhe idő esővel, később észak­
nyugatra forduló szelekkel hősülyedés.

— Fehér András apát esperes plé­
bános ünneplése. Folyó hó 25-én délután 
1 órakor Fehér András apátplébános ezüst 
miséje alkalmával a kath. társadalom ünnepi 
bankettot rendez a Petőfi vendéglőben. Az 
aláírási iveket a bankettre már kibocsájtották 
az egyes hivatalokhoz, külön aláírási iv van 
a Kath. Körben, a Kaszinóban és a Gazda­
sági Egyesületben. A rendezőség mindenkit 
szeretettel és tisztelettel meghív a bankettet 
megelőző ünnepélyre (a róm. kath. iskolában 
délelőtt 11 órakor), a bankettra és a szín­
házban tartandó esti előadásra.

— Személyi hír. Dr Csergő Károly 
Csongrádvármegye alispánja hivatalos ügyek 
elintézése céljából pár napra Budapestre 
utazott. Az alispán hazaérkezéséről szintén 
hirt fogunk adni.

— Elhalt vármegyei törvényhatósági 
bizottsági tag. Orosz János, Szegvár köz­
ség főjegyzője, hosszas betegség után 75 
éves korában elhunyt. Az elhunyt főjegyző, 
mint Csongrádvármegye törvényhatósági bi­
zottságának tagja, élénk részt vett a megyei 
közélet irányításában. Temetése ma délelőtt 
9 órakor lesz Szegváron, amelyen testületi­
leg vesz részt a vármegye tisztviselői kara is.

Búzáért tegnap a szentesi keres­
kedők 395—400 ezer koronát fizettek.

— Kereskedők gyűlése. Gunszt Sán­
dor elnöklete alatt népes értekezletet tartottak 
vasárnap délelőtt a szentesi kereskedők, a 
kereskedelmi- és iparkamarai tagsági helyekre 
való jelölés, valamint a Központi Anyagbe­
szerző hivatal létesítése elleni tiltakozás mó­
dozatának megvitatása céljából. Hosszabb 
eszmecsere után az iparkamarai tagsági he­
lyekre rendes tagokul Gunszt Sándort és 
Zsoldos Lászlót, póttagokul pedig Bartha 
Sándort és Virágos Tóth Ferencet jelölték. 
Szóba került a gyűlésen az Országos Taka­
rékossági Bizottság által tervezett Központi 
Anyagbeszerző Hivatal dolga is. Az egybe­
gyűltek egyhangúlag állást foglaltak a keres­
kedő érdekeket sértő terv gyakorlati meg­
valósítása ellen és felhatalmazták a Szentesi 
Kereskedők Egyesületét, hogy ez ügyben til­
takozó feliratot intézzen a kormányhoz.

— Tanyai iskola Veresegyházán. 
Szentes város képviselőtestülete, majd Csong­
rádvármegye közigazgatási bizottsága is fog­
lalkozott a veresegyházi tanyai iskola ügyé­
vel. Mivel a közigazgatási bizottság állást 
foglalt a városi képviselőtestület ez ügyben 
hozott ideiglenes elődázó határozatával szem­
ben, azt hitték a veresegyháziak, hogy isko- 
lájuk felépítéséből egyhamar nem lesz sem­
mi. Népies küldöttség kereste fel ezért teg­
nap délelőtt Csongrádvármegye főispánját, 
hogy támogatását kérjék a pár év előtt meg­
szüntetett iskolájuk újra való felépítése il­
letve megnyitása érdekében. A főispán meg­
nyugtató kijelentése után a városházára is

Mindennemű kárpitos bútorok ff
legjobb minőségben és legolcsóbban “ ■

UERER kárpitosnál _
MUIIUII 28. sz. alatt szerezhetők be.

Szabadalmazott 
1 darabban 55 rugóval 525 ezertől feljebb |

ágybetétek:
3 darabban 72 rugóval I milliótól feljebb

2 darabban 55 rugóval 75U ezertől feljebb | drb sezlon 50 rugóval 700 ezertől feljebb
3 darabban 60 rugóval 900 ezertől feljebb | drb divan 32 rugóval 800 ezertől feljebb

Javítások, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e szak­
mába vágó munkák szakszerűen és pontosan készülnek.

felment a küldöttség, ahol az ügyre vonat­
kozó aktákból meggyőződött arról, hogy a 
kormány anyagi hozzájárulása révén a ve­
resegyházi iskola legrövidebb időn belől va­
ló újraépítése biztosítva van.

— Szentes város gazdászatí szak­
osztálya újra megkezdte működését, s a 
városházán vasárnap délelőtt tartott ülésén 
Csúcs Antalt választották meg a szakosztály 
elnökévé. Ezután Piti Péter h. gazdasági ta­
nácsnok jelentette be, hogy a város 180 
hold területén gazdálkodik. Ezen területből 
40 hold búzával, 10 hold árpával 19 hold 
zabbal, 66 hold' tengerivel, 29 hold lucer­
nával, 4 hold takarmányrépával van beültet­
ve, 9 holdon bolgárkertészet, 3 holdon pe­
dig gyümölcsös van. Tudomásul vette a 
szakosztály a város lóállományának kiegészí­
tésére vonatkozó előterjesztést, majd kimon­
dotta, hogy 2 tenyészbika és 10 tenyészkan 
beszerzésére vonatkozólag tesz előterjesztést 
a tanács utján a közgyűlésnek.

— A póstások hangversenye vasár­
nap este igen lelkes hangulatban és hálás 
közönség előtt folyt le. A nagyon szép mű­
sor minden egyes pontját szeretettel fogad­
ták és a szereplőket melegen megtapsolták.

— Virilisjog gyakorlása. Katkics 
Gyula nyugalmazott járásbiró bejelentette 
Szentes város tanácsának, hogy virilista jo­
gát ezentúl Négy esi József utján kívánja gya­
korolni a képviselőtestületi gyűléseken.

— Városi közmunka költségek. A
folyamatban lévő kisebb mérvű városi köz­
munkák költségei fejében az elmúlt hétre az 
alábbi összegeket fizették ki: Csatornázás 
1.310.440, átereszek javítása 943 830, Men- 
ház javítása 738.120, Szeder-féle rokkant 
telepre betoncsövek szállítása 325.100, járda 
javítása 254,080, ménló istálló javítás 485.060, 
mirhó tisztítás 1,534.450, utkitüzés 1,245.740, 
külterületi utak domborítása 5,463.880, vá- 
göhidjavitás 441.390 korona.

— A hősiszobor minta az Országos 
Képzőművészeti Tanács előtt. Az Orszá­
gos Képzőművészeti Tanács értesítette Szen­
tes város tanácsát, hogy a Pásztor János ál­
tal készített pályadíjnyertes hősiszobor min­
tát kivitelre alkalmasnak találta. Ezekután 
Négyes! Imre dr polgármester megfogja kölni 
a művésszel a hősiszobor elkészítésére vo­
natkozó szerződést, Pásztor János pedig 
azonnal hozzáfog a szobor kifaragásához, 
hogy az halottak napján felavatható legyen.

— Uj városi toronyóra. A 38 mil­
lió koronáért beszerzett uj városi toronyórát 
még mindig nem szerelték fel a Kossuth- 
téri református templom tornyába, habár a 
városi tanács már korábban megbízta a 
munka elvégzésével Kolodinszky József szén

tesi órásmestert. Mivel az óra felszerelését 
egyedül csak az hátráltatja, hogy a megelő­
zően szükséges kőmives és ácsmunkát még 
még mindeddig nem végezték el a torony­
ban, Piti Péter h. gazdasági tanácsnok in­
tézkedett, hogy a munka mielőbb elvégez­
tessék, minek megtörténte után semmi aka­
dálya sem lesz annak, hogy az uj torony­
órát felszereljék helyére.

— Lugkőmérgezében meghalt cse­
lédleány. Somogyi Rózsi 19 éves cseléd­
leány, ki bánatában pár héttel ezelőtt lug- 
kőoldatot ivott, vasárnapra virradó éjjel sú­
lyos belső sérülésébe belehalt. Holttestét a 
vármegyei küzkórház hullaházában ravata­
lozták fel és innen is fogják eltemetni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős
Vajda Ernő.

Fáldaiomtól megtört szívvel je­
lentjük a legjobb anya, szeretett 
nagyanya, kedves testvér és jó ro­
kon

fizv. Földvári N. Istvánná
szü. Böszörményi Lídia

életének 85-ik, szomorú özvegy­
ségének 20-ik évében folyó hó 
18-án délután 4 órakor történt 
gyászos elhunytál.

Drága halottunk hült tetemeit 
folyó hó 20-án délután fél 3 óra­
kor fogjuk a 11. Jókai-utca 32. 
szám alatti gyászháztól a ref. 
vallás szertartásai szerint a ref. 
középtemetőbe örök nyugalomra 
helyezni.
Jóságos emlékét szeretettel 

örökké megőrizzük.
Szentes, 1926. április 19.

A gyászoló család.
E

Folyó hó 26-án délelőtt 9 órakor a megye­
háza előtti téren 4 darab kincstári hátas 

ló nyilvános árverésen el fog adatni. 1357

Bútorozott utcai szoba kiadó azonnal elfog- 
lalható Tóth József-utca 11. sz, 1418

Kiadó egy szoba, konyhás lakás, mely ázom 
nal elfoglalható Gógán-sor 15. szám 

szám alatt. 1419
M 51 lrn ! fl 1 ra (csomagoló papír) iVld.KUld.lUrd. minden mennyiség­
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

'érfi öltöny, kifogástalan állapotban eladó, 
Sáfrány M. utca 31 sz. a. 1371F

Minden kisgazda célja a meggazdago- 
dás, melyet

műtrágyával
érhet cl, árpa, zab, szőlőföld, konyha­
kertbe. Tegyen pióbát 30—40 száza­
lék több termés lesz I Siessen mig a 

készlet tart.

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csö­
vek minden méretben, beton áruk

friss la. „MálT cement
Sírkövek, sirszegélyek, műkő-áruk,
padló és falburkoló lapok, mo­

zaik lapok,

Nedves pincék, lakások tökéletes szá­
razzá tételére, salétrom savak ellen a

»Biber«törv. 
védj.
az egyetlen megbízható szer kapható a 

képviselőnél

Pdlíh? Imrénél. Simonyi E.-u. 7.
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'
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Hogs mW«. ez az Irigység I!! Htíért 9.000 K adja JA g()RT
finnt? Imre füs?f’ fe!,téí’ i P,aré azt az általánosságban elismert

So.«« 15 Ma4 * “0f-
Hol van ez Szentesen??? W Hát! 11 a fe.sőpárti ref. templommal szemben.

nincs drágaság!! I
ha

Széné Antal üzletében
vásárol, ahol

1 kg. saját pörk. kávé 
1 dgr tea finom 
1 liter rum 
1 kg. mazsola 
1 kg. mogyoró bél 
1 liter denaturált szesz 
1 csomag svéd gyufa 
1 kg. legerősebb szappan

szóda
1 kg. kék-kő 
1 kg. raffia

K 80.000 
K 1.200 
K 40.000 
K 70.000 
K 50.000 
K 16.000 
K 4.600

K 8.000 
K 10.400 
K 20.000

minden eg$éb drn is legelő­
nyösebben beszerezhető.

Ne szaladjon lOOhelyre

ha bármilyen rendeltetésű épületeit javíttatni
vagy átalakíttatni akarja. Szakszerűen tervez, 
épít, javit .ég átalakít úgy lakó, gazdasági 

mint ipari épületeket

Vass Endre
kép. kőmives mester.

Erőmütani J(statikai) számításokat pontosan 
végez.

; Műszaki felvilágosítással szolgál.

II. BERCSÉNYI-UTCA 8. SZÁM.

ízletes házi koszt egész hóra
ebéd és vacsora 900.000 K.

Abasári uj bor literje . 12.000 K 
Tálya (tokaj) ó-bor . 18.000 K 
14 tokos csopaki ó bor 22.000 K 
Ürtnös.............................. 25.000 K

Különféle palackozott fajboroh
olcsón a KflSZinÓBfl -

Tavaszi divat 5Sgo*
tagál, gyökér és horgolt kalapok óriási 
választékban gyári áron szerezhetők be

özv. Kocsisné
hői kalapüzlctben Nagy Ferenc-utca 1. szám. 
Mindennemű kalapformázások jutányos áron.

A legdivatosabb szabás 
szerinti munkák készülnek

Szőnvt Antal FtTSiér i4. sz
(Vásártér). Egy jó fiút tanulóul felvesz.

Épület lakatos munkákat
legújabb kivitelben és legolcsóbb árak 

melleit készíti

LOPTAK és MOLNÁR
^yj^ííakatövtakarék-tüzhelyek és
fiitő-berendezések vállalata.
IInnitit • vaskapuk, idom vasablakok, 
llBSZIl . kerítések, sir keretek modern 
mintára, vasvályuk szegecselve és auto­
génnel forrasztva. Készíti továbbá 
az előnyére nézve szinte nélkülözhetet­
len elismert takarékasztal tűzhelyei­
ket tűzhely alkatrészeket, üstházakat, 
lemez kályhákat. Külön felhívjuk a t. 
közönség figyelmét, a már több helyen 
felszerelt saját találmányu zománcozott, 
vörösréz lemezből készült fürdőszo­
ba kályháinkra, melyek a helyi alacsony 
viznyomásnak tökéletesen megfelelnek, 
úgy a fürdőkályháink, mint takarék- 
tűzhelyeinkkel garantált nagy tüze­
lőanyag megtakarítás érhető el. 
Vállalatunkat ezen készítményekért Hód­
mezővásárhelyi kiállításon legszebb elis­
meréssel jutalmazták, midőn arany­

éremmel tüntették ki.
Üzlet: Sáfrány Mihály-utca 30. sz. 
Autógén forrasztás minden időben.

OLÁH HltTHL
SÜTÖDÉJE készíti a lcgizletesebb

g—— kenyeret saját ötlemé-
T nyü lisztjéből. Korpa

a legmagasabb állandóan kapható a
napi áron vesz. legolcsóbb napi áron
Sütöde: Ragsőrvéns-ntca 53.

Üzletdthelyezés H I
Tisztelettel értesítjük a Kisgazda Szö­
vetség t. tagjait, valamint a n. é. vá­
sárló közönséget, hogy üzletünket a 
Szövetség helyiségéből áthelyeztük a 
Szövetség helyisége mellett levő 

volt depó helyiségébe.

Üzletünket kibővltjük
mindenféle gazdasági és háztartási cik­
kel. Kérjük a t. tagjainkat, valamint a 
nagyérdemű vásárló közönség szives 
pártfogását. Tisztelettel

a Kisgazda Szövetség 
Vezetősége.

Legjobb szabás

Dos raktáramból
^eaeH^e*ee******e****i

a legújabb divat szerinti ru­
hákat kedvező áron készítek

Bucsdirg IRihdlg
szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

IRdr az őt világrész tndja 1
hogy egy épület akkor tartós külsejű, ha

: „nemesvakolattal“ van elkészítve. :

A »Szempernova«
nemesvakolat kőszerü, a nedvességet nem 
szívja fel, javításra nem szorul, a falak szel­
lőzését előmozdítja. Mintával és árajánlattal 
kötelezettség nélkül szolgál VASS ENDRE 
képesített kőmivesmester, mint a „Szemper­
nova“ nemesvakolat és műkő Szentes és 
környéke vezérképviselete. II. kerület Ber­
csényi-utca 8. ‘*43

Gormicfe
ekekapa

darabja 8OO.OO0 K.
„Tiszáméul!" KiSl Szentes.
Rákóczi-u. 44. (Szeder-u. oldal) Telefon 58.

Szeder Imre-utca 7. szám.

Bércserzést jutányosán 
felelősség mellett vállal. 

ÁLLANDÓ RAKTÁR kitűnő saját 
készítésű ZSÍROS, valamint 
SEVRÓ és BOKSZ bőrökből.

lámörlés és darálás. Árpás-búza, tengeri és árpás-tengeri.
Április 15-től a malomüzem alakítás miatt szünetel.

Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületta, léc, zsin- 
dely, asbest pala és hor­
nyolt cserép. Nutfederes 
gyalult deszka. Kőris és 
szilrönk, keritésn £ való 

akácfa érkezett.

mész és „Mák“ cement
olaj, por és zománc festékek minden színben, kencék, lakkok, 
meszelők, ecsetek és mindennemű háztartási cikkek legolcsóbban 
Kocsi és bútor festékek tetszésszerinti színben gyorsan készülnek.

PÓLYA LAJOSNÁL
Telefon 85. Nyiri-köz. Telefon 85.

M_Cim 

erepej'
__________________________________________________________________ kalmas,

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK EL A D A S A._
mellett«

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

zabot)

(„gerit

“Sfíl-SS
liá_

68

festlztit
Gallérfém

A debt«

Állata

1-11.6.

vállal.

[ék ban

LM Kossuth-
111 lér 4. sz. 

i lerakata.

Iramok
lorbánc, —1 állandóan

!Í!a László

kábám I

:. Telefon 17

Kz sze- 
fenyő- 

ezést,
I lemezt a

Mindennel

Cserna Antal tímár
-----------————— mn^— 1 m

Tan
angol s 
doni di« 
bői kedvi 
készítek 1
PflPP 1
Báró

iyre
és ton­

ik, melyek- 
* mellett 

|uhákat
»mester.

933

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész jjt. gm _tette
.»“ilíSi

Nyelmes.tartja. A1

agányos a

mait

prim». £'
I liatojy1

Egy éves * 
„Hang)'3' 

szám alajL

íftSí
„Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vrzető : Putaky Ferencz.


